摸清家底 第五次全國經濟普查結果出爐

【香港商報訊】據央視網消息,國務院新聞辦公室 12月26日舉行新聞發布會,發布第五次全國經濟普 查結果。此次普查全面摸清了中國的經濟家底,反映 出中國經濟社會發展取得的新成效。

中國經濟發展基礎更牢

普查結果顯示,中國經濟發展的基礎更牢。2023 年國內生產總值已經接近130萬億元(人民幣,下 同),產業發展的基礎更加夯實。2023年末,第二 產業和第三產業法人單位數比 2018 年末增長了 52.7%,資產總計增長57.4%,均實現大幅增長

經濟發展的結構更優。2023年,第三產業增加值 佔GDP的比重為56.3%,比2018年提高了2個百分點

以上。製造業保持較快發展,2023年末,全國製造 業企業法人單位數量比2018年末增長23.8%;資產總 計達到151萬億元,增長41.7%。

區域協調發展實現新提升。中西部地區經濟佔比提 高,京津冀、長江經濟帶、長三角、沿黃河流域九省 (區)擁有的第二產業和第三產業法人單位數都實現 了較快增長。

發展的動能更足。科技創新賦能產業轉型升級,產 業高端化發展步伐加快。2023年末,高技術製造業 企業法人數量佔規模以上製造業的比重比2018年末 提高了2個百分點,高技術服務業企業法人數量佔規 模以上服務業的比重超過1/4。

第五次全國經濟普查還新增加了數字經濟等調查內

容。數據顯示,2023年末,全國共有數字經濟核心 產業企業法人單位291.6萬個,2023年全年實現營業 收入 48.4 萬億元。

不會明顯影響今年GDP增速

另據中新經緯報道,發布會上,有媒體問及:剛才 通報了2023年修訂之後的GDP的結果,想問這對於 2024年的經濟增速會產生什麼影響?

對此,國務院第五次全國經濟普查領導小組辦公室 主任、國家統計局副局長藺濤表示,國家統計局依照 國際通行做法和國民經濟核算制度的有關規定,利用 第五次經濟普查的結果和有關部門的數據,對2023 年GDP的初步核算數進行修訂。對數據修訂後

2023年的GDP數據總量有所增加,三產的佔比有所

藺濤介紹,這次GDP的修訂包括兩方面,一個是 根據五經普數據進行的修訂,還有一個是根據開展城 鎮居民自有住房服務核算方法改革進行修訂。其中, 根據五經普數據進行的修訂,2023年GDP的修訂幅 度與前四次經濟普查的修訂增幅相比是最小的,反映 出隨着統計調查體系的不斷完善,中國常規年度統計 數據質量在不斷提高。

藺濤進一步稱,關於2023年GDP核算數據的修訂 對 2024年 GDP 增速的影響,總的來說,2023年 GDP 核實後,2024年GDP總量會有所變化,但是2024年 GDP增速核算不會受到明顯影響

台《關於改革創新體制機制健全社會救助體系的若

干措施》,聚焦政策、對象、服務、要素、組織等5 個方面進行創新,涵蓋6個方面27項內容,通過改 革創新體制機制,健全以基本生活救助、專項社會 救助、急難社會救助爲主體,社會力量參與爲補充 的分層分類社會救助體系,加快形成覆蓋全面、統

籌城鄉、分層分類、精準高效、公平規範、溫暖便

目前,廣東已經將敎育、農業農村、殘聯等12個

《措施》進一步明確了低收入人口的範圍,這不

部門所涵蓋的18類困難群衆,總計近490萬人,都

僅包括最低生活保障對象和特困人員,還涵蓋了防

止返貧監測對象、最低生活保障邊緣家庭成員、支

出型困難家庭成員等。這一政策旨在確保改革發展

捷的具有廣東特色的綜合救助格局。

納入了低收入人口動態監測的範圍內

粤啟動社會救助新規 珠海發布質量創新條例 取消居住地申請限制 【香港商報訊】記者賴小青報道:廣東省近日出

乃全國首部 下月起實施

【香港商報訊】記者常亮報道:12月26日,珠海召開「推動高質量發展」 系列主題新聞發布會第六場,會上出台《珠海經濟特區質量創新發展條 例》,據悉,該《條例》自2025年1月1日起施行,是全國首部突出「質量 創新 | 理念的地方性法規。

責編 張碧珊 祁謙

聚焦質量創新「小切口」

發布會上,珠海市政府副秘書長林日團介紹,現有 的質量法律法規《產品質量法》《標準化法》《計量 法》等均以單一領域的監管爲主,主要着眼於「守質 量底線」。爲此,在質量創新發展方面,需要做進一 步探索和創新,以適應珠海經濟發展由數量規模型向 質量效益型轉變的新形勢。

「《條例》聚焦質量創新發展的『小切口』,在體 例上不求『大而全』,堅持目標導向、問題導向,按 照加強組織統籌、明晰各方職責,突出質量創新、彰 顯地方特色,強化支撐保障、增強制度剛性的邏輯進 行制度設計,主要圍繞強化政府統籌協調力度、突出 企業質量主體責任、細化社會組織質量責任、加強高

水平質量基礎設施建設、多措並舉支持質量創新發展 等方面進行規節。|珠海市人大法制委員會副主任委 員、珠海經濟特區立法研究中心主任孫儀波表示。

更好發揮首席質量官作用

企業首席質量官制度是現代企業制度的重要內容, 有利於增強企業質量和品牌發展能力,推動產業集群 提升質量。「目前,珠海首席質量官在製造業大型企 業的覆蓋率達90%,中型企業覆蓋率達85%,小微型 企業覆蓋率達50%,未來將逐步推廣至服務、建築、 農業等其他領域。」珠海市市場監管局副局長鄧未介

爲更好發揮首席質量官「質量第一人」作用,《條 例》明確首席質量官職責,對不同規模的企業如何落

實該制度,市、區政府如何激勵引導,進行了明確的 制度安排。並且創新規定,首席質量官要實施質量預 防措施,根據企業授權可以行使質量安全「一票否 決」權。

質量基礎設施主要包括計量、標準、檢驗檢測、認 證認可等要素,是促進產業發展、科技創新、國際貿 易和實現可持續發展的重要技術基礎。圍繞質量基礎 設施能力建設和服務效能提升,《條例》鼓勵、扶持 檢驗檢測機構、重點企業實驗室等獲取中國合格評定 國家認可委員會認可和境外檢測認證資質授權,支持 產業園區配套建設質量基礎設施「一站式」服務站 點;建立健全標準化協調機制,積極推動粤港澳大灣 區共通執行標準的培育和研製。

《條例》還從融資增信、保險、教育、人才、質量 獎評定等方面進一步強化對質量創新發展工作的支撐 作用,如明確要求建立健全質量融資增信制度,建立 質量人才培養、引進、使用和激勵機制,支持企業運 用保險手段促進質量提升和新技術、新材料、新模 式、新工藝的推廣應用,支持大中專院校完善質量相 關學科和專業課程設置。

的成果能夠更多、更公平地惠及到困難群衆。 此外,對於在廣東省內突遇困難的人員,政策取 消了戶籍地、居住地的申請限制,確保他們能在急

難發生地得到及時的臨時救助。對於符合條件的常 住人口,政策也提供了諸如臨時救助、教育救助、 住房救助和就業救助等多方面的幫助。特別是針對 殘疾兒童,政策加強了康復救助,實現了居住證的 殘疾兒童康復救助的全面覆蓋。

過境免簽新政加持 皖歙縣旅遊服務再升級

【香港商報訊】記者吳敏 通訊員王玉鳳、郭娟報 道:冬季的徽州古城,海內外遊客絡繹不絕。徽州府 衙內,工作人員正在進行過境免簽政策學習及服務能 力培訓,進一步提升文旅接待能力。

外國人240小時過境免簽政策近日落地安徽,黃山 市歙縣張開熱情的懷抱,推出周到的服務,歡迎更多 外國朋友親身來皖感受魅力安徽。「爲了確保每一位 過境免簽旅客都能享受到貼心、高效的優質服務,我 們進行了外語旅遊專業詞彙、文化背景知識學習,方 便與外國遊客溝通。同時,豐富自身徽文化知識儲 備,把歙縣宣傳推介出去。| 歙縣旅遊發展有限公司 景區講解員吳元震向記者介紹道。

歙縣文旅體局局長吳炯表示,爲抓住這一政策紅 利,歙縣文旅部門正積極行動,細化各個環節流程, 包括配備外語諮詢與引導服務、添加景區內外幣支付 及兌換網點、加強應急與保障等服務,持續提升外國 人在皖旅遊、生活的便利度。

全國農業產業高質量發展大會在深龍崗收官

【香港商報訊】記者李溪、伍敬斌報道:12月25 日,「2024年全國農業產業高質量發展大會暨全國 農業產業投資推介會」在深圳市龍崗區閉幕。

大會期間, 龍崗區農業產業的亮點成果備受矚目 龍崗區副區長徐紅麗在主賓城市推介中,詳細介紹了 深圳市農業龍頭企業總部基地的基本概況和現代農業 產業優勢。她表示,深圳作爲農業科技強市和金融中 心城市,涉農產業蓬勃發展,總產值5665億元(人民 幣,下同),其中198家農業龍頭企業年營收2400 億。龍崗區作爲深圳市農業龍頭企業總部基地的所在 地,擁有多元化產業生態,爲轄區農業企業的發展提 供了良好的環境和條件。誠邀各位企業家投資興業, 與龍崗一起共謀發展,共贏未來。

本次大會中共有18家來自國內的園區、農業企業

及研究所,與深農投海吉星、特區建工 跨境電商產業園、創世紀種業大廈等機 構簽署了戰略合作協議。

會上,全聯農業產業商會及中國民生 銀行分別就科技和金融支持農業產業高 質量發展方面發表見解,提出了具體的 金融解決方案和建議。隨後舉行了全聯 農業產業商會粤港澳產業發展基地揭牌 儀式,爲農業產業的高質量發展注入新

首批中國農業企業信用評價AAA級企 業授牌儀式也同步舉行。廣東恆興集團

有限公司、新約農服(青島)智能科技有限公司、山 科技有限公司等 10 家企業榮獲全國首批中國農業行 西龍穀倉糧油科技股份有限公司、龍王致新(北京)



大會現場。主辦方提供

山海「香 |連 守護生態深

業AAA級信用企業稱號

深圳發布即時配送平台經營者合規指引

【香港商報訊】記者姚志東報道:日前,由深圳市 市場監督管理局編制的全國首個即時配送行業領域合 規指引《深圳市即時配送服務平台經營者合規指引》 發布

在即時配送服務平台快速發展的同時,面臨平台審 核力度不足、人員車輛管理制度不完善、配送算法設置 不合理等問題,影響了即時配送行業健康可持續發展

債權人會議通知書

香港特別行政區

高等法院 原訟法院 破產條例

臨時命令申請

HCBI 2024 年第 803 號

有關:田世豐,債務人 (香港身份證號碼G350XXX(X))

令, 倩權人會議將於2025年1月10日下午3時正於香港九

龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師

責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、

(v) 申索通知書、(vi) 重要通知,可向上述代名人的

事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議

辦事處索取 (參考: AHC/IVA/2024/067)

請注意,根據法院於2024年12月23日頒諭的臨時命

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負

《指引》從總則、平台主體合規要求、即時配送管 理要求、運營管理要求等四個方面,對即時配送服務 平台經營者的合規要求進行了明確。

《指引》的發布和實施,將有助於通過規範即時配 送服務平台和配送員、平台和平台內經營者、平台和 消費者在即時配送服務過程中的行爲,保障各方權 益,推動即時配送行業規範化發展

通告

南黄 12 號西側、祥南婁 11 號北側; 祥南婁 20 號 (石區 1段 1289 號) 位於祥南婁 17 號東側, 祥南婁 14 號北側、祥南婁 18 號西側; 餘慶婁 10 號、10—1 號 (石區 1段 1533 號) 位於餘慶婁 11 號北側。祥南婁 20 號東側。承茂皇東 9 號東側。永芳婁 3 號南側(石區 1段 1533 號)位於餘慶婁 11 號北側。祥南婁 2 號末側。重慶婁 9 號東側。永芳婁 3 號南側(石區 1段 1533 號)位於於 5表 東,號東側、秦興婁 2 號北側; 祥南婁 2 號 1 石區 1段 1261 部分地號); 善慶夷 10 號 (D1113 圖 15 幅 163 址號),上述房屋在此次規劃紅錢範圍內,因絕多次信息 查詢。 現場調查及周邊走前等方式均未能聯系到上述地北房屋產權人,請上述房屋產權人 繼承人或其他合法權利人、代理人於本通告發布之日起 30 天內携帶有效的權屬證明和身份證明到荔灣區南塘新聞 7 號主張權利,逾期不提出權利主張的,將通過合法程序申請認定爲無 主房屋,并依法作出處理。

(聯繫人: 吉先生, 聯繫電話: 020-81555187)

廣州市荔灣區人民政府石圍塘街道辦事處 2024年12月26日

債權人會議通知書

臨時命令申請 HCBI 2024 年第 802 號 有關:曾嘉怡,債務人(香港身份證號碼M310XXX(X))

事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議

責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、 (v)申索通知書、(vi)重要通知,可向上述代名人的 辦事處索取(參考: AHC/IVA/2024/062)

香港特別行政區 高等法院 原訟法院 破產條例

請注意,根據法院於2024年12月23日頒諭的臨時命

会,債權人會議將於2025年1月10日下午2時半於香港力 龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負

日期:2024年12月27日

代名人張鶴騫

公司條例

有關股本減少的公告

茲根據公司條例(第622章)第218條通知如下

L Xinxin (Hongkong) Capital Co., Limited 鑫志(香港)投資有限公司(「本公司」已批准在本公司符合公司條例第5部第3分部所列的其他所有要求的情況下減少其股本。

2. 減少股本的款額爲303,750,583.00港元,批准減少其股本的特別決議已於 2024年12月16日通過 3 上述特别沖護及有關減少股本的借付能力闡述書在放於本公司訂明的刊

,地址是香港銅鑼灣勿地臣街1號時代廣場2期31樓,以供辦公時間內至 沒有同意或没有表決贊成上途特別決議的本公司成員或本公司債權人,可 在2024年12月16日之後5個星期內,根據公司條例第220條向原訟法庭提出 申請,要求撤銷該項決議。

交流與合作。

自然教育合作緊密

廣東省沙頭角林場(廣東梧桐山國家 森林公園管理處)1980年成立以來,與 深圳經濟特區共成長,承擔守護深港生 態環境使命,擁有深圳最大最完整的天 然森林生態系統,區域內動植物物種資 源豐富

【香港商報訊】在粤港澳大灣區的綠色

發展藍圖中,廣東梧桐山國家森林公園以

其獨特的地理位置和豐富的自然資源,成

爲深港兩地自然教育聯動的典範。

近年來,深港兩地在自然教育領域的 合作日益緊密。廣東梧桐山國家森林公園打造了一 條以深港沙頭角生態文化爲主題的森林解說步道, 不少香港遊客專程來此遊覽徒步。近兩年以「深 港」爲主題的自然教育嘉年華活動,更是吸引了衆 多香港市民及師生參與,成爲兩地文化交流的一大 盛事。深港兩地自然教育青年圓桌論壇、深港沙頭 角的物種調查等活動,不斷加強着兩地自然教育的

在「『深』愛自然、山海『香』連」的自然教育 年度系列活動中,深港青年共植活動尤爲引人注 目。兩地靑年攜手在廣東梧桐山國家森林公園共植

申請,要求撤銷該特别決議。

日期:2024年12月27日

關於股本減少的公告 根據《公司條例》第 218 條

YRI HONG KONG II LIMITED

特此通知·根據《公司條例》第218條: 1. YRI Hong Kong II Limited (「本公司」)於2024年12月16日通過特別決議批准減 少本公司的股份(「該特別款議」。 2. 本公司之已發行的總股本將會由港幣1.00元減少港幣0.01元至港幣0.99元(「股

本減少」),在是次股本減少中,本公司將不會取消或註銷任何已發行的普通 股。在股本減少後,YRI Hong Kong I Limited將繼續持有本公司1股普通股。

一董事作出之徵付能力陳述書的副本已存放於本公司於香港銅鑼灣軒尼詩道 500號希慎廣場30樓3003室之註册辦事處以供查閱。

3. 該特别決議及根據《公司條例》第206 and 216(1)條關於股本減少由本公司吗

任何没有同意或没有表決贊成該特別決議的本公司股東或本公司債權人,可

在該特別決議日期後五個星期內,根據《公司條例》第220條向原訟法庭提出

YRI Hong Kong II Limite



深港青年共植樹活動。主辦方供圖

深港青年林,不僅增進深港青年間的交流和友誼, 也爲兩地的綠色發展貢獻了力量。公園結合深港沙頭 角區域特色的山海自然資源,編製一套特色的園本自 然教育課程書籍,進一步推廣自然教育的理念

綠色轉型融合發展

香港漁農署與深圳市規劃和自然資源局之前共同 簽署《「深圳梧桐山-香港紅花嶺生態廊道」建設 合作框架協議》,希望通過這一契機,推動香港紅 花嶺郊野公園的建設和深港生態廊道的規劃,在自 然資源和生態保護領域深化合作,共同描繪深港生 態文明建設的中國畫卷

當下,伴隨深圳打造「沙頭角深港國際旅遊消費 合作區」的推進,廣東梧桐山國家森林公園對自然 資源的保護保育與自然教育的綠色發展,不僅提 升深港居民的綠色理念,在生態效益上發揮重要 作用,衍生的自然遊學也帶動着周邊地區的經濟 增長。將綠色轉型融入經濟社會發展全局,全方

集思广益

长篇《等待春天来见你》于香港2024年12月份

著作:汲金雨石

演唱:端庄姑娘

编曲:《灵识一曲》南柯一梦 宇宙中有无数个生命,生命中也有无数个宇宙 我们对于时间而言皆是尔尔,欢迎有关时间的作 品投入jzimv@foxmail.com

濟社會發展綠 色轉型,成爲 粤港澳大灣區 綠色發展的 一個縮影。

位、全領域、

全地域推進經

日期:2024年12月27日